
  

 

 

   

Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 2749/10.11.2022 

Minuta ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România 

din data de 07.11.2022 

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România 

 

La ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 07 noiembrie 2022 au participat membrii 

comisiilor de specialitate și Președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor 

din România, în conformitate cu art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin 

Hotărârea Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018. 

În continuare sunt menționați membrii Comitetului director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind protecția 

datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma Zoom: 

Constantin-Edmond Cracsner (președinte Colegiul Psihologilor din România), Claudia-Gabriela Dumitriu (președinte Comisia de psihologie clinică 

și psihoterapie), Octavian Cosmin Popa (vicepreședinte Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Mariana Badea (secretar Comisia de psihologie 

clinică și psihoterapie), David (Gaviță) Oana Alexandra (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Anca Dobrean (Domuța) (membru 

Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Frunză (Filip) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Eliza Penelopa 

Nicolaescu (Ciulu) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Szentágotai-Tătar (membru Comisia de psihologie clinică și 

psihoterapie), Adela Mihaela Țăranu (Drăgan) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Claudia Tănase Popescu (membru Comisia de 

psihologie clinică și psihoterapie), Laura Cristina Pătruț (Radu) (președinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Angelica 

Hălmăjan (Brihan) (vicepreședinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Radu Mălin Oprița (secretar Comisia de psihologia 

muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Aurora Manolachi (membru 



  

 

 

   

Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Romeo Mocanu (membru     Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), 

Mihaela Luminița Sandu (Naidin) (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Nicolae Adrian Opre (președinte Comisia 

de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Adrian Marian Roșan (vicepreședinte Comisia de psihologie educațională, consiliere 

școlară și vocațională), Elena Anghel Stănilă (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Angela Bogluț (Balint) 

(membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Izabela-Ramona Lupu (membru Comisia de psihologie educațională, 

consiliere școlară și vocațională), Roxana-Andreea Toma (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Mincu 

Cornel Laurențiu (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională),  Vasile Marineanu (președinte Comisia de psihologie 

pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Corneliu Ștefan Liță (vicepreședinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și 

siguranță națională), Clara Maria Neacșu (Crețu) (secretar Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Ion Cristinel 

Bălan (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Petru-Călin Grigoraș (membru Comisia de psihologie 

pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Darius Mihai Turc (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță 

națională), Csaba Kiss (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Eugen Corneliu Havârneanu (președinte 

Comisia metodologică), Mihaela Grigoraș (Nicolescu) (vicepreședinte Comisia metodologică), Rosana Olimpia Stan (Borza) (secretar Comisia 

metodologică), Cazan Ana-Maria (membru Comisia metodologică), Cristina Anamaria Costescu (Pop) (membru Comisia metodologică), Bogdan 

Cezar Ion (membru Comisia metodologică), Marius Eleodor Milcu (membru Comisia metodologică), Florin-Alin Sava (președinte Comisia de 

deontologie și disciplină), Petrică Alexa (Vicepreședinte Comisia de deontologie și disciplină), Camelia Elena Băncilă (Secretar Comisia de 

deontologie și disciplină), Ion Duvac (membru Comisia de deontologie și disciplină), Ovidiu Mărginean (membru Comisia de deontologie și 

disciplină), Codruța Alina Popescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Daniel Constantinescu (membru Comisia de deontologie și 

disciplină) și Țepurlui Petrișor (membru Comisia de deontologie și disciplină). 

 

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința. 

 



  

 

 

   

I. Se supune la vot participarea la ședința extraordinară a Comitetului director a doamnei Mirela Ghionoiu-Ipcar (Specialist în relații publice), 

în vederea redactării transcriptului de ședință și doamna Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic), în vederea redactării Minutei de ședință 

– se aprobă – 37 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

II. Se supune la vot ordinea de zi astfel cum este cuprinsă în Dispoziția de convocare a ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România nr. 42 din 01.11.2022, cu mențiunea ca dezbaterea punctului referitor la procesul de digitalizare să se realizeze în 

cadrul punctului 5 de pe ordinea de zi - se aprobă – 36 voturi pentru, 1 abținere, 1 împotrivă. 

III. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director privind aprobarea rezoluțiilor propuse de către Comisia de psihologie clinică și 

psihoterapie, Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor, Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională, 

Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională și Comisia metodologică - se aprobă – 38 voturi pentru, 0 

abțineri, 0 împotrivă. 

IV. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind aprobarea Ghidurilor de bune 

practici, aferente specialităților psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională și psihopedagogie specială, în conformitate cu 

documentele ce fac parte integrantă din Minuta-Proces verbal a ședinței Comisiei de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională 

din data de 27 octombrie 2022 și Aprobarea ”Metodologiei de lucru a Comisiei MTS, repere legislative și obiective pentru mandatul 2022-

2026”, în conformitate cu documentul ce face parte integrantă din Minuta-Proces verbal a ședinței Comisiei de psihologia muncii, 

transporturilor și serviciilor din data de 20 octombrie 2022 - se aprobă – 38 voturi pentru, 2 abțineri, 0 împotrivă. 

V. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind renunțarea la exercițiul dreptului 

de liberă practică pe baza declarațiilor/cererilor transmise de petenți, anexate proiectului de hotărâre - se aprobă – 38 voturi pentru, 0 

abțineri, 0 împotrivă. 

VI. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind suspendarea temporară la cerere 

a dreptului de liberă practică, conform cererii anexate hotărârii - se aprobă – 38 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

VII. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind revocarea în parte a Hotărârii 

Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 53 din data de 19.09.2022, respectiv decizia Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România privind eliberarea Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta de specializare 



  

 

 

   

practicant, regim de exercitare sub supervizare către dna. P.G.L., decizie adoptată urmare a propunerii formulate de către Comisia de 

psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională în cadrul ședinței din data de 16.09.2022, cuprinsă în Procesul-verbal de ședință nr. 

5 din data de 16.09.2022 și eliberarea Atestatului de liberă practică pentru Competență în Psihopedagogie specială, treapta de specializare 

practicant, regim de exercitare sub supervizare către dna P.G.L. - se aprobă – 40 voturi pentru, 1 abținere, 1 împotrivă. 

VIII. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind revocarea în parte a Hotărârii 

Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 53 din data de 19.09.2022, respectiv decizia Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România privind eliberarea Atestatului de liberă practică în specialitatea Psihopedagogie specială, treapta de specializare 

practicant, regim de exercitare sub supervizare către dna. T.M.L., decizie adoptată urmare a propunerii formulate de către Comisia de 

psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională în cadrul ședinței din data de 16.09.2022, cuprinsă în Procesul- verbal de ședință nr. 

5 din data 16.09.2022 - se aprobă – 40 voturi pentru, 1 abținere, 1 împotrivă. 

IX. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind constituirea grupurilor de lucru 

pentru reprezentarea Colegiului Psihologilor din România, după cum urmează: 

a. Constituirea grupului de lucru desemnat pentru reprezentarea Colegiul Psihologilor din România în relația cu Ministerul Sănătății și Casa 

Națională de Asigurări de Sănătate, pentru toate inițiativele ce vizează decontarea directă a serviciilor psihologice, componența grupului 

de lucru fiind: doamna Marina Badea, doamna Anca Dobrean, doamna Claudia Gabriela Dumitriu, doamna Aurora Szentagotai-Tătar și 

domnul Octavian Cosmin Popa; 

b. Constituirea grupului de lucru desemnat pentru reprezentarea Colegiul Psihologilor din România în relația cu Ministerul Transporturilor 

și Infrastructurii, pentru reglementarea activității în specialitatea psihologia transporturilor (modificare ordine de ministru existente, 

inițiative ale ministerului, inițiative ale Colegiului Psihologilor, etc.), componența grupului de lucru fiind: doamna Elena Anghel, doamna 

Aurora Manolachi și domnul Radu Mălin Oprița; 

c. Constituirea grupului de lucru desemnat pentru reprezentarea Colegiul Psihologilor din România în relația cu compania S.C. Bithat 

Solutions S.R.L. și cu compania S.C. CertSIGN S.A. - divizia de scanare și arhivare, pentru continuarea demersurilor în vederea finalizării 

proiectului de digitalizare, în conformitate cu specificațiile cuprinse în contractele încheiate între Colegiul Psihologilor din România și 

S.C. Bithat Solutions S.R.L. și Colegiul Psihologilor din România și S.C. CertSIGN S.A., aprobate de către Comitetul director al 



  

 

 

   

Colegiului Psihologilor din România și acceptanțele semnate de către Colegiul Psihologilor din România în anul 2022, grupului de lucru 

fiind: doamna Laura Cristina Pătruț, doamna Cristina Alexandra Ilisie, doamna Vanessa-Andreea Dobre, doamna Antonia Pop, doamna 

Ioana Ghinea și doamna Luciana Andrei. 

 - Se aprobă – 40 voturi pentru, 2 abțineri, 1 împotrivă. 

X. Se supune la vot Proiectul de Hotărâre a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România privind procedura de renunțare la dreptul 

de liberă practică, suspendarea la cerere a dreptului de liberă practică și radierea sediului profesional/punctului de lucru al formelor de 

exercitare a profesiei – se supune la vot amânarea dezbaterii proiectului cu specificația de a consolida proiectul de hotărâre - se aprobă – 31 

voturi pentru, 0 abțineri, 9 împotrivă. 

XI. Se dezbate Contestația formulată de către N.Ș. împotriva unei decizii a Comisiei de deontologie și disciplină – se propune respingerea 

contestației având în vedere faptul aceasta nu vizează aspecte de nelegalitate a deciziei, procedura cercetării disciplinare fiind desfășurată în 

conformitate cu dispozițiile Codului de procedură disciplinară aprobat prin Hotărârea convenției naționale nr. 2/2018 - se aprobă – 28 voturi 

pentru, 8 abțineri, 0 împotrivă. 

XII. Se prezintă Contestația formulată de către H.C. împotriva unei decizii a Comisiei de deontologie și disciplină – se propune amânarea dezbaterii 

și analizării contestației pentru ședința următoare a Comitetului director - se aprobă – 27 voturi pentru, 8 abțineri, 0 împotrivă. 

XIII. Se dezbate solicitarea domnului Președinte privind modificarea datelor convocării Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România 

– se supune la vot propunerea domnului Alin Sava privind convocarea ședinței Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România 

pentru data de 18 martie 2023 – prima convocare, respectiv 8 aprilie 2023 – a doua convocare, ceea ce presupune modificarea anumitor date 

ale calendarului pentru proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței extraordinare a Convenției naționale a Colegiului Psihologilor 

din România, astfel:  

Calendarul propus pentru a șasea etapă, aferentă analizării/integrării feedback-urile primite în etapa de consultare publică, din partea 

comunității profesionale: 16 ianuarie 2023 - 27 ianuarie 2023. 

 

20 februarie 2023 - Ședința Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor de hotărâre 

care vor fi înaintate Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România. 



  

 

 

   

 

25 februarie 2023 – transmiterea proiectelor de hotărâre către membrii Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România. 

- se aprobă – 32 voturi pentru, 3 abțineri, 1 împotrivă. 

 

 

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner închide ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România. 

 

Prezenta Minută este întocmită și tehnoredactată de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic, aprobată în termeni de acuratețe de către membrii 

Comitetului director prezenți la finalul ședinței, verificată de către domnul Eugen Corneliu Havârneanu, președintele Comisiei metodologice 

și avizată de Dr. CONSTANTIN EDMOND CRACSNER, Președintele Colegiul Psihologilor din România  
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